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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50699:2020) vypracovala technická komise CLC/BTTF 160-1 Periodické
zkoušky elektrického zařízení.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2021-09-21
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2023-09-21

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.



Úvod
Účelem tohoto dokumentu je poskytnout jednotný zkušební postup pro zkoušení účinnosti
ochranných opatření pro elektrickou bezpečnost při opakovaných zkouškách spotřebičů a přístrojů
v průběhu jejich životnosti na pracovištích.

Tento dokument smí být považován za podporu shody s Evropskou směrnicí 2009/104/ES,
o minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví pro používání pracovního zařízení
zaměstnanci při práci.

Za zkušební postupy pro ověřování výrobků obecně odpovídají příslušné technické komise pro
výrobky. Tento dokument mohou vzít do úvahy výrobkové technické komise, pokud potřebují vzít do
úvahy modifikované nebo dodatečné zkoušky pro ověření výrobků spadající do jejich působnosti.

Popsané zkoušky jsou jednoduché a rychlé, osvědčené a bezpečné pro osoby provádějící zkoušky.

Mohou být prováděny na místě a/nebo v laboratořích.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument stanovuje požadavky na zkušební postupy, které mají být použity pro opakované
zkoušky elektrických zařízení a spotřebičů pro ověření efektivnosti ochranných opatření
a dovolených mezí.

Tento postup platí pro spotřebiče připojené na pracovištích ke koncovým obvodům se jmenovitým
napětím
nad 25 V AC a 60 V DC do 1 000 V AC a 1 500 V DC a s proudy do 63 A. Mohou to být buď zásuvná
zařízení typu A připojená ke koncovým obvodům na pracovištích pomocí vidlice nebo trvale připojená
zařízení.

Tento dokument předpokládá, že uvažovaná elektrická zařízení a spotřebiče splňují příslušnou
výrobkovou normu, byly uvedeny na trh a jsou používány.

Tento dokument se nevztahuje na:

–    zkoušky po opravě stanovené v EN 50678;

–    typové zkoušky, výrobní kusové zkoušky, zkoušky vzorků, zvláštní zkoušky a přejímací zkoušky pro
bezpečnost výrobku a na funkční požadavky na výrobek.

POZNÁMKA 1 Typové zkoušky, výrobní kusové zkoušky, zkoušky vzorků, zvláštní zkoušky a zkoušky
přijetí jsou obvykle stanoveny ve výrobkové normě. Tento dokument nenahrazuje zkoušky, na které
se vztahují výrobkové normy.

Tento dokument neplatí pro:

?    zařízení a přístroje, které jsou součástí pevných elektrických instalací stanovených v HD 60364
(soubor);

POZNÁMKA 2 U těchto zařízení se na zkoušky pro výchozí a pravidelné revize vztahuje HD 60364-6.

?    nepřerušitelné zdroje napájení (UPS), fotovoltaické střídače a výkonové měniče, např. AC/DC
měniče;

?    nabíjecí stanice pro elektromobilitu;

?    stacionární napájecí zdroje (generátory);

?    programovatelné logické automaty (PLC);

?    pohonné jednotky;

?    zařízení pro výbušné prostory nebo obecně pro důlní použití;

?    výrobky, pro které platí normy zabývající se podobnými tématy, jako:

a)   zdravotnická zařízení podle EN 60601-1. Pro tato zařízení platí EN 62353;

b)   zařízení pro obloukové svařování podle EN 60974-1. Pro tato zařízení platí EN 60974-4;

c)   stroje podle EN 60204-1. Pro tato zařízení platí EN 60204-1.



 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


